IRYS | kolor podstawowy: biaty RAL 9016
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10005000776014030000 500 776 152 450 45 450 1,34 13,3 6,4 620 599 276 600
10005001196014030000 500 1196 152 450 45 450 2,04 20,0 9,9 947 854 423 900
10005001532014030000 500 1532 152 450 45 450 2,62 25,6 12,7 1218 1100 545 900
10005500776014030000 550 776 152 500 45 500 1,45 14,3 7,0 675 609 300 600
10005501996014030000 550 1196 152 500 45 500 2,22 21,6 10,6 1030 930 461 900
10005501532014030000 550 1532 152 500 45 500 2,89 27,7 13,7 1326 1197 593 900
10006000776014030000 600 776 152 550 45 500 1,57 15,4 7,5 729 658 324 600
10006001196014030000 600 1196 152 550 45 550 2,40 23,2 11,4 1113 1005 498 900
10006001532014030000 600 1532 152 550 45 550 3,09 29,8 14,7 1433 1294 641 900
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Rury poziome Kolektory pionowe 8; 15
i . .. | Nanoceramika (powtoka cyrkonowa) + lakier
Wykonczenie i gwarancja: . . . .
poliestrowo-epoksydowy; gwarancja 5 lat;
. . Komplet do montazu nasciennego;
Uchwyty montazowe: -
Uchwyty w kolorze grzejnika
Zawor: Do odrebnego zamoéwienia
Grzatka: Do odrebnego zamoéwienia
Akcesoria: Do odrebnego zamoéwienia
Cisnienie robocze: 10 barow
Temperatura maksymalna: | 120°C
4 15 )
Gwinty wewn. G1/2
Przytacza: Odpowietrznik G1/2 w komplecie wkrecany
7 B do goérnego otworu kolektora
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